

## **S.R. DA ECONOMIA**

### **Declaração de Rectificação n.º 192/2005 de 22 de Novembro de 2005**

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 1212/2005 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 31, de 2 de Agosto de 2005, onde se lê:

“...Programa 24 – Qualidade Ambiental, Projecto 04 – Acção 01, Classificação Económica 04.07.01...”,  
deverá ler-se:

“...Programa 24 – Qualidade Ambiental, Projecto 04 – Acção 01, Classificação Económica 04.04.01...”.

11 de Agosto de 2005. - A Chefe de Gabinete, *Cláudia Garcia da Rosa*.